

Новость · 28 августа 2019, 10:33

## Полиция опросила авторов расследования о подделке подписей на выборах губернатора Забайкалья

Дознавательница МВД опросила трех журналистов агентства «Чита.ру», занимавшихся расследованием о фальсификациях подписей муниципальных депутатов на выборах губернатора Забайкалья, сообщает само агентство.

В полицию вызвали Алексея Малашенко, Валентина Булавко и редактора Юлию Скорнякову.

«Авторов просили рассказать о причинах расследования, способах получения информации и количестве глав и депутатов, которые заявили, что не ставили подпись за кандидата, в списке поддержки которого оказались», — пишет «Чита.ру». Дознавательница сказала, что опрос нужен «для полноты процессуальной картины».

22 августа в полицию вызвали главного редактора агентства Екатерину Шайтанову из-за заявления о клевете, которое подала кандидат в губернаторы от Партии Роста Яна Шпак. Заявление в полицию также направила местная избирательная комиссия.

В августа «Чита.ру» обнаружило более 20 депутатов, чьи подписи достались соперникам врио губернатора Александра Осипова, хотя они голосовали именно за его выдвижение. Собеседник агентства говорил, что Осипову, назначенному на должность врио главы

региона президентом Владимиром Путиным, «надо с кем-то конкурировать».

В то же время в июле коммуниста Юрия Гайдука, считавшегося главным соперником врио губернатора, **сняли** с выборов.